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سسک فابرگاس که در نوجوانی پدیده شد و در جوانی 
بازوبند کاپیتانی آرسنال آرسن ونگر را بر بازو بست، حالا 
در مربیگری هم به همین سرعت رشد کرده و در حال‌حاضر 
سرمربی یکی از جذاب‌ترین تیم‌های سری‌آ یعنی تیم 
گمنام کومو است. کومو تحت هدایت سسک به یکی از 
مطمئن‌ترین تیم‌های سری‌آ تبدیل شده است؛ آرام در 
مالکیت توپ، تهاجمی در غیاب توپ و به‌طور فزاینده‌ای دشوار 
برای شکست‌دادن؛ درست مثل خود ورزشگاه جوزپه سینیگالیا که 
به‌راحتی می‌تواند با پس‌زمینه‌اش حواس‌ها را پرت ‌و فارغ از اتفاقات 
داخل زمین هر کسی را محو تماشای منظره دریاچه، دامنه‌های 
شیبدار کوه و گاهی چهره‌های مشهور روی سکوها کند. با این 
سرمربی اسپانیایی و بازیکن سابق بارسلونا، یک بارسای کوچک کنار 

دریاچه خلق شده است که تیم‌های مقابل را خفه می‌کند.
کومو متعلق به برادران میلیاردر هارتونو، ثروتمندترین مالکان سری‌آ است. 
فابرگاس که هنوز دومین مربی جوان سری‌آ است، در تابستان پیشنهاد 
اینتر و بایرلورکوزن را رد کرد و تصمیم گرفت در پروژه‌ای که خودش در 
ساختنش نقش داشته، بماند. او با ونگر، گواردیولا، مورینیو، کونته، دل 

بوسکه و... کار کرده اما اصول کومو عاریتی نیست، سبک خودش را دارد.
کومویی‌ها فصل گذشته با قرار‌گرفتن در نیمه بالای جدول، به 2دهه 
غیبت در لیگ برتر پایان دادند و امسال مدعی سهمیه هستند. فقط 
یک‌بار شکست خورده‌اند و در این لیگ پرس و توپ را بهتر از تیم‌های 
قدرتمند بالاتر از خود حفظ کرده‌اند. یک پروژه بلندپروازانه در حال 

شکل‌گیری است.

   کومو از 11بازی ابتدایی خود 18امتیاز کسب کرده است که دوبرابر 
آمار آنها در این مرحله از فصل گذشته و بهترین بازگشت آنها پس از 
11بازی از فصل 50-1949 است. این بهترین رکورد امتیاز در هر بازی 
این باشگاه در هر فصل سری‌آ است )1.64(. آنها پیش از این نیز نتایج 
درخشانی کسب کرده‌اند: یک پیروزی کنترل‌شده 2بر صفرمقابل 

یوونتوس و گرفتن یک امتیاز ارزشمند از قهرمان فعلی، ناپولی.
   کسب رتبه دهم در فصل گذشته، آنها را به دومین تیم صعود‌کرده 
در بیش از یک دهه اخیر تبدیل کرد که به نیمه بالایی جدول راه پیدا 
می‌کنند. از زمان تعطیلات بازی‌های ملی در ‌ماه مارس، کومو فقط 
2بازی از 20بازی لیگ خود را باخته است؛ کمتر از هر تیم دیگری 

در سری‌آ.
   کومو بیشترین تعداد بازپس‌گیری توپ از دست‌رفته را در سری‌آ)86( 
داشته، با 130بار پرسینگ )حرکاتی که از یک‌سوم دفاعی حریف شروع 
می‌شود و حریف 3پاس یا کمتر دارد و این حرکات در نیمه خودی به 
پایان می‌رسد(، چهارمین تیم از این نظر است و با 375حرکت دفاعی، 
رکورددار لیگ است. PPDA )تعداد پاس‌های حریف به ازای هر حرکت 
دفاعی( آنها با 7.8 نه‌تنها کمترین میزان در ایتالیا، بلکه کمترین میزان 
‌بین 5لیگ بزرگ اروپا و گواه این است که آنها با شدت بیشتری نسبت به 

هر تیم دیگری پرس می‌کنند.
   چیزی که بازی مقابل تیم فابرگاس را بسیار ناخوشایند می‌کند، فضای 
کمی است که به تیم‌ها برای بازیسازی می‌دهد؛ حتی اگر شده خطا می‌کنند. 
۱۸۰خطای آنها در این فصل، دومین آمار بالای خطاهای آنها در سری‌آ است. 
به همین دلیل، حریفان کومو توپ را سریع‌تر از هر تیم دیگری در سری‌آ 

به جلوی زمین می‌برند )۱.۹۹متر در ثانیه( و حتی وقتی حریفان حرکاتی 
را طراحی می‌کنند، برای حفظ آنها به مشکل برمی‌خورند. تنها حریفان رم 
)2.67( به‌طور میانگین در هر توالی پاس کمتری نسبت به کومو )2.73( 
دارند، درحالی‌که فقط 48پاس در جریان بازی با بیش از 10پاس علیه آنها 
ثبت شده است؛ سومین آمار کم در لیگ. این نشان‌دهنده پرسینگی است 

که فضا را تنگ و به حریفان تصمیمات عجولانه را تحمیل می‌کند.
   کومو دومین تیمی است که کمترین گل خورده‌)6( را در لیگ دارد و 
 10.37 )xGA( عملکرد بسیار بهتری نسبت به گل‌های مورد انتظارشان
داشته‌ است. با این حال، اینطور نیست که آنها اغلب به دفاع در لبه محوطه 
جریمه خودی متوسل شوند، کومو از بالا دفاع می‌کند و به‌طور متوسط 
30متر از دروازه خودی، آفساید حریفان را می‌گیرد که این سومین رکورد 

بالا بین همه تیم‌های سری‌‌آ در این فصل است.
   بازیکنان این تیم در مالکیت توپ نیز مسلط هستند و بیشترین سهم 
مالکیت توپ )60.4 درصد( را دارند. هیچ تیمی به اندازه آنها در نیمه 
زمین خود پاس‌های بیشتری ارسال نکرده یا پاس‌های بیشتری به مقصد 
نرسانده است. این تیم کمترین تعداد پاس بلند را در لیگ )۴۲۵( داشته 
است، درحالی‌که فقط ۷.۷درصد از پاس‌های آنها بلند است که دومین 

نسبت پایین در سری‌آ پس از ناپولی )۷.۴درصد( است.
   کومو در این فصل تنها یک‌بار شکست خورده‌ است، درحالی‌که فقط 
11درصد از کل دقایق سری‌آ خود را در عقب زمین گذرانده‌اند؛ رقمی که 

تنها میلان )6درصد( از آن بهتر است.
   کومو امشب با تورینو و جمعه با ساسولو بازی دارد. خدا به داد 

حریفان‌شان برسد!

 غلامرضا فرخی، فرنگی‌کار تیم ملی که امسال 3طلای باارزش گرفته است
هر 3مدال را به‌خاطر ارادتی که به امام هشتم دارد، به حرم او می‌برد

   از مسابقاتی که در این چند وقت 
اخیر داشتی صحبت کنیم، سخت‌ترین 

مسابقه‌ کدام بود؟
بعد از مسابقات جهانی می‌دانستم که قرار است 
به 2رقابت دیگر هم اعزام شوم و ذهنم آماده 
بود، اما اگر بخواهم صادقانه بگویم، سخت‌ترین 
مسابقه‌ام فینال جهانی کرواسی بود. فینال 
همیشه حساسیت بالایی دارد؛ هم فشار روانی 
زیادی روی ورزشکار است و هم فشار بدنی. حریف 
گرجستانی‌ام بسیار آماده بود و در طول مبارزه 
چندبار به لحظه‌هایی رسیدم که باید در اوج تمرکز 
و فشار، تصمیم درست می‌گرفتم، لحظه‌هایی که با 
خودم می‌گفتم نکند شکست بخورم، نکند شرمنده 
مردم شوم. اما خدا را شکر توانستم فکرم را جمع 
کنم و مبارزه را با برد و مدال طلا به پایان برسانم. 
آن لحظات، هیجان و استرس را با هم داشتم و 

برایم تجربه‌ای فراموش‌نشدنی بود.
 

   مسابقات کشورهای اسلامی هم 
برایتان چالش‌های خاص خودش را داشت.

بله، مخصوصاً نیمه‌نهایی با حریف قرقیزستانی 
که واقعاً قوی و سرسخت بود. کشتی بسیار 
دشواری بود و فشار ذهنی بالایی داشت، اما از قبل 
می‌دانستم که امسال سال من است و نمی‌خواستم 

هیچ فرصتی را از دست بدهم. در همان مبارزه، 
بارها لحظه‌هایی پیش آمد که باید تصمیم‌های 
سریع و درست می‌گرفتم. تمرکز و کنترل ذهنی 
در این مسابقه بسیار مهم بود و خوشبختانه 
توانستم با تمرکز کامل، نتیجه دلخواهم را بگیرم.

 
   گفتی امسال بهترین سال 
ورزشی‌تان بوده است. از قبل پیش‌بینی 

چنین سالی را کرده بودی؟
بله، از قبل برایش آماده بودم و حس خوبی داشتم. 
اما واقعاً فکر نمی‌کردم که بتوانم با 3طلای پشت سر 
هم سال را تمام کنم. این برای خودم هم یک اتفاق 
خاص و غیرمنتظره بود. هر طلایی که به‌دست 
می‌آوردم، انگیزه‌ام برای مسابقه بعدی بیشتر 
می‌شد و همین باعث شد تا در هر 3 میدان با تمام 

توان حاضر باشم و بهترین نتیجه ممکن را بگیرم.
 

   تصمیمی که برای اهدای هر 
3مدال به حرم امام رضا)ع( گرفتی، بازتاب 
زیادی داشت. کمی درباره آن صحبت 

می‌کنی؟
 بله، قرار است من هر 3 مدال طلا را همزمان به 
حرم امام رضا)ع(تقدیم کنم. روزهای آینده همراه 
خانواده به مشهد می‌رویم و این مدال‌ها را تقدیم 

می‌کنم. این کار برای من جنبه‌ای معنوی دارد؛ 
احساس می‌کنم بخشی از انرژی و آرامش ذهنی‌ام 
از همین ارادت به امام رضا)ع( ناشی می‌شود. این 
یک نذر و عهد قلبی است و امیدوارم بتوانم با این 

کار، محبت و قدردانی خود را نشان دهم.
 

   قرار است در 87کیلوگرم بمانی 
یا به 82بازمی‌گردی؟

هنوز مشخص نیست و تصمیم نهایی با کادر فنی 
است. من آمادگی کامل دارم و در هر وزنی که 
لازم باشد با تمام توان روی تشک می‌روم. هدفم 
همیشه ارائه بهترین عملکرد و کسب نتیجه برای 
کشورم است، بدون توجه به تغییر وزن. تمرکز و 
انگیزه برای مسابقات آینده، برای من مهم‌تر از هر 

چیز دیگری است.
 

   و اینکه لقب »شاه غلام« از کجا 
آمد؟

 این لقب را دوستان و دکتر رنگرز در سفر کربلا 
روی من گذاشتند. از سر محبت و احترام بود و 
برای من ارزش معنوی خاصی دارد. هر بار که 
این لقب را می‌شنوم، یاد تلاش‌ها و حمایت‌های 
اطرافیانم می‌افتم و انرژی بیشتری برای ادامه 

مسیرم می‌گیرم.

   فینال خونینی داشتی، ولی با مدال 
طلا تمام شد. از آن مبارزه بگو.

فینال واقعاً کشتی سختی بود ولی خوشحالم که 
دل مردم شاد شد و مهم‌ترین چیز همین است. 
تلاش کردم مثل همیشه تمرکزم فقط روی کشتی 
خودم باشد. خدا را شکر توانستم حریف قدرتمندم 
را شکست بدهم و این مدال طلا را تقدیم می‌کنم به 

مردم عزیز ایران.

   بعد از مسابقات جهانی فقط 2ماه تا 
بازی‌های ریاض فاصله بود. این مدت را چطور 

گذراندی؟
ما بعد از جهانی استراحت نداشتیم. 3مرحله اردو 
رفتیم و علاوه بر کار بدنی و فنی، روی مسائل روحی و 
روانی کار کردیم. نه فقط من، بلکه همه بچه‌ها تلاش 
کردند تا در این فاصله کم خودشان را روی فرم خوبی 
نگه دارند. هدف همه‌ ما این بود که دوباره پرچم کشور 
را بالا ببریم و خدا را شکر که مردم از عملکردمان 

راضی هستند.

   پدر هم شدی و پسرت هنوز 
یک‌ساله نشده. دوری از خانواده سخت نیست؟

چرا، واقعاً سخت است. دلتنگی خانواده همیشه 
اذیت می‌کند، اما ورزش حرفه‌ای قوانین خودش 

را دارد و باید در چارچوب باشم. از خانواده‌ام خیلی 
ممنونم که همیشه من را درک کرده‌اند و پشت من 
بوده‌اند. بدون حمایت آنها هیچ موفقیتی به‌دست 

نمی‌آمد.
 

   این که بعد از فینال گفتی »تا 
حالا پسرت را نخواباندی« خیلی بازتاب 
داشت. دوست داری چه چیزی به همسرت و 

خانواده‌ات بگویی؟
اردوهای طولانی‌مدت و مسابقات باعث شده کمتر 
کنار خانواده‌ام باشم. اینکه گفتم هنوز پسرم را 
نخوابانده‌ام، دقیقا به همین دلیل است. اما اگر 
محبت و همراهی همسرم نبود، من نمی‌توانستم 
با آرامش در اردوها حاضر شوم. از او و همه اعضای 

خانواده‌ام از صمیم قلب تشکر می‌کنم.

   دوست داری پسرت در آینده 
کشتی‌گیر شود؟

واقعاً هنوز به این موضوع فکر نکرده‌ام. فقط دعا 
می‌کنم سالم و موفق باشد. او مثل یک نهال است 
که باید از او مراقبت کنیم. در آینده خودش تصمیم 
می‌گیرد که چه چیزی را انتخاب کند. کشتی ورزش 
خیلی سختی است و شما فقط بخشی از زحمات و 

رنج‌هایش را می‌بینید.

    چه برنامه‌ای برای لیگ کشتی 
داری؟

تصمیم گرفتم امسال در لیگ کشتی شرکت نکنم. 
تمرکزم روی مسابقات اصلی تیم ملی است و فعلًا 

برنامه‌ای برای حضور در لیگ ندارم.
 

   هدف بعدی رحمان عموزاد 
چیست؟

هدف من همیشه بهتر شدن است. هر 
مسابقه برای من یک شروع جدید است. 
می‌خواهم در هر رویدادی که برای تیم ملی 
می‌جنگم بهترین عملکرد را داشته باشم، 
 بهترین مدال‌ها را بگیرم و باز هم دل مردم را 

شاد کنم.

   لقب »رحمان بی‌رحم« را دوست 
داری؟

این لقب را مردم به من دادند و برایم باارزش 
است. این یعنی زحماتم دیده شده. من همیشه 
سعی می‌کنم روی تشک بی‌رحم باشم، اما بیرون 
از تشک معمولی‌ترین آدم دنیا هستم. مردم 
 همیشه به من لطف داشته‌اند و این مدال تقدیم

 به همه‌ آنها که روی تشک فقط به خاطرشان 
می‌جنگیم.

 رحمان عموزاد بعد از مدال طلای بازی‌های کشورهای اسلامی، از سختی‌ها 
می‌گوید؛ از دوری از پسر نوزادش و از عرقی که به مردم دارد 

رحمان 
عموزاد، دارنده 2طلای جهان و 

نایب‌قهرمان المپیک، در بازی‌های همبستگی 

کشورهای اسلامی در ریاض هم به قهرمانی رسید. او که 

به‌تازگی تجربه متفاوت و شیرین پدر شدن را داشته، این روزها 

علاوه بر فشارهای سنگین مسابقات و اردوهای تیم ملی، سختی‌های 

دوری از نوزادی را که هنوز یک‌سالگی‌‌اش را ندیده، باید تحمل کند 

و همه اینها بخش مهمی از زندگی او را شکل داده‌اند. عموزاد در 

گفت‌وگو با همشهری از وضعیت تیم ملی، سختی‌های دوری از خانواده 

و از مبارزه فینال وزن 65کیلوگرم کشتی آزاد در ریاض گفت، 

فینالی که عموزاد با امتیاز عالی مقابل عبدالمجید کودیف 

از تاجیکستان به پیروزی رسید اما با خونریزی حریف 
روی تشک و البته‌ دلجویی‌های عموزاد

 از او همراه شد.

غلامرضا 
فرخی، کشتی‌گیر آماده و جسور 

تیم ملی کشتی فرنگی، سالی را پشت سر 
گذاشته که خودش آن را بهترین سال ورزشی‌اش 

می‌داند؛ سالی که با 3مدال طلای ارزشمند در 3میدان معتبر 

جهانی و بین‌المللی همراه شد. او ابتدا در مسابقات جهانی 

کرواسی در وزن 82کیلوگرم به‌عنوان قهرمانی رسید، سپس در 

امیدهای جهان دوباره طلا گرفت و این بار در وزن 87کیلوگرم، او 

این اواخر هم در بازی‌های همبستگی کشورهای اسلامی روی 

سکوی نخست ایستاد. با فرخی درباره این موفقیت‌ها، 
فشارهای ذهنی، برنامه آینده و یک تصمیم 

معنوی زیبا گفت‌وگو کرده‌ایم.

بارسای کوچک کنار دریاچه
فابرگاس مثل دوران بازیکنی‌اش، در مربیگری هم برای موفقیت عجله دارد

سسک با سیستم ۴-۲-۳-۱ بازی می‌کند و کومو با ۷۲۵پاس 
خط‌شکن، رکورددار لیگ است. فابرگاس یک بازیکن شبیه 
خودش دارد که از رئال‌مادرید گرفته است و احتمالا باید تابستان 
آینده با 10میلیون یورو این بازیکن را پس بدهد؛ نیکو پاز )پاس( 
آرژانتینی. او در نیمه زمین توپ را دریافت می‌کند، بین خطوط 
شناور می‌شود و مدافعان زیادی را درگیر خود می‌کند. آمار و ارقام 
نشان می‌دهد که پاز چقدر در مرکز زمین قرار دارد. از آغاز فصل 
گذشته، پاز حداقل در ۴۳صحنه شوت‌های منجر به گل در جریان 
بازی )۲۶۵صحنه( بیشتر از هر بازیکن دیگری در لیگ برتر ایتالیا 
نقش داشته است. او به‌عنوان بهترین بازیکن جوان فصل 2024-25 
سری‌آ انتخاب شد و در این فصل نیز بیش از هر بازیکن دیگری در 
گل‌ها نقش داشته است )8تأثیرگذاری؛ 4گل و 4پاس‌گل(. پاز در 
این فصل ۲۶موقعیت گل ایجاد کرده و فقط فدریکو دیمارکو از اینتر 

)۳۲( آمار بهتری از او دارد.

پاز مثل 
فابرگاس

CESC FABREGAS

یک نفس 
تا صعود

تراکتور با 3امتیاز کامل از ازبکستان 
برگشت تا در آستانه حضور در 

مرحله‌حذفی لیگ نخبگان قرار بگیرد

تراکتور ایران در حال لذت‌بردن از قرعه آسان 
و مطلوبی است که در لیگ نخبگان آسیا برای 
این تیم رقم خورد. معافیت از رویارویی با 
تیم‌های عربستانی و البته شایستگی و کفایت 
فنی تیم دراگان اسکوچیچ، باعث شده حالا 
تراکتور با 3برد و 2مساوی، در آستانه صعود به 
مرحله‌حذفی این دوره از رقابت‌ها قرار بگیرد. 
نماینده ایران دیروز در سرمای ازبکستان و 
روی چمن خراب زمین خانگی نسف‌قارشی، 
به مصاف قعرنشین مسابقات رفت و با تنها 
گل رگی لوشکیا در دقیقه17، به 3امتیاز 

بازی دست یافت.
مسابقه با یک شوک برای تراکتور آغاز شد؛ 
جایی که میزبان روی نخستین حمله موفق 
شد به شکل خطرناکی دیرک‌ دروازه این تیم 
را به لرزه در‌بیاورد. در ادامه اما تراکتور نبض 
کار را به‌دست گرفت و با استفاده از ساختار 
دفاعی ضعیف تیم حریف، چند موقعیت نصفه 
و نیمه درست کرد. آنها خیلی زود روی ضربه 
از راه دور، فنی و تماشای لوشکیا به گل برتری 
دست یافتند. تراکتور در ادامه یک گل دیگر 
هم زد که آفساید اعلام شد. به‌طور کلی در این 

نیمه آنها تیم برتر زمین بودند.
در نیمه‌دوم اما جریان بازی تا حدی تغییر کرد 
و نسف‌قارشی برای جبران نتیجه حسابی بالا 
کشید. آنها با بضاعت کم‌شان، موقعیت‌های 
خطرناک زیادی خلق کردند و بارها تا آستانه 
به ثمر رساندن گل مساوی پیش رفتند. در 
یک نوبت حتی بار دیگر دیرک دروازه تراکتور 
هم لرزید، هرچند نماینده کشورمان هم روی 
ضد‌حملات موقعیت‌هایی به دست آورد و در 
چند نوبت به افزایش فاصله نزدیک شد. نهایتا 
اما همان تنها گل نیمه نخست نتیجه مسابقه 
را تعیین کرد و شاگردان دراگان اسکوچیچ 
را به امتیاز یازدهم خود در لیگ نخبگان 

آسیا رساند.

برای امیر دعا کنید!برای امیر دعا کنید!
مرور فهرست بازیکنانی که »احتمالا« از ادامه حضور قلعه‌نویی در تیم ملی سود می‌برند

فقط برای مردم می‌جنگیم فقط برای مردم می‌جنگیم هر هر 33طلا تقدیم به امام رضاطلا تقدیم به امام رضا

شرایط امیر قلعه‌نویی در تیم ملی 
روبه‌راه نیست و همه این موضوع را 
می‌دانند. جدا‌ از انتقاداتی که این اواخر 
به بالاترین حد رسیده و باعث شده اغلب 
منتقدان و هواداران با یکدیگر همسو 
شوند، قلعه‌نویی به‌تازگی پالس‌های 
منفی و بحث‌برانگیزی از بازیکنان خودی 
و مدیران فدراسیون فوتبال هم دریافت 
کرده؛ از مهدی طارمی که سرخود 
فهرست پنالتی‌زنان بازی با ازبکستان را 
تغییر داد تا مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
که به‌تازگی از سرمربی تیم ملی خواست 
به انتقادات گوش بدهد. در مجموع امروز 
در نقطه‌ای ایستاده‌ایم که واقع‌گرایانه 
باید گفت جایگاه قلعه‌نویی در تیم ملی 
در خطر است. این موضوع می‌تواند ابعاد 
گوناگونی داشته باشد، اما در این مطلب 
می‌خواهیم در مورد بازیکنانی صحبت 

کنیم که برای حضور در جام‌جهانی، 
احتمالا بیش از دیگران باید برای 
ماندگاری امیر دعا کنند، چون روشن 
نیست شرایط مطلوب فعلی را در زمان 

مربی دیگری هم داشته باشند.

شجاع خلیل‌زاده
بی‌گمان سرلیست این دسته از بازیکنان، 
شجاع خلیل‌زاده است. مدافع میانی تراکتور، 
بخشی از بهترین سال‌های فوتبالش را به‌دلیل 
عدم‌اعتقاد کارلوس کی‌روش دور از تیم ملی 
پشت سر گذاشت. او البته در‌نهایت به فهرست 
نهایی جام‌جهانی2022 رسید، اما آنجا بازی 
نکرد. با حضور امیر قلعه‌نویی، شجاع به یکی 
از بازیکنان فیکس و مهم تیم ملی تبدیل شد 
و حالا او در 36سالگی حتی بیرون از زمین 
هم تمام تخم‌مرغ‌هایش را در سبد حمایت از 
قلعه‌نویی گذاشته؛ داغ‌ترین و جنجالی‌ترین 

مصاحبه‌ها را انجام می‌دهد و چیزهایی می‌گوید 
که برای خیلی از مردم خوشایند نیست. اگر 
امروز سرمربی تیم ملی تغییر کند، کار شجاع 
برای ادامه حضور در ترکیب اصلی و سرانجام 
رسیدن به رویای بازی در جام‌جهانی دشوار 

خواهد شد.

علی نعمتی
این بازیکن 29ساله به‌طور اسرارآمیزی مورد 
علاقه یحیی گل‌محمدی و امیر قلعه‌نویی است؛ 
یحیی که او را از پرسپولیس به فولاد برد و البته 
امیر هم از این بازیکن به اردوها دعوت می‌کند و 
گاهی به او بازی می‌دهد. احتمالا یکی از مزایای 
نعمتی، چند‌پسته‌بودن او و توانایی‌اش برای 
بازی‌کردن در دفاع میانی یا دفاع چپ است، اما 
به هر حال تضمینی نیست که سرمربی بعدی 
تیم ملی هم همین اندازه به این بازیکن علاقه و 

ارادت داشته باشد!

سعید عزت‌اللهی
در 29سالگی بیش از 80بازی ملی دارد و 
ازجمله بازیکنان مورد علاقه کارلوس کی‌روش 
در سال‌های طولانی حضور مربی پرتغالی روی 
نیمکت تیم ملی به شمار می‌رفت. با این حال، 
عزت‌اللهی همیشه منتقدان زیادی هم داشته 
و خیلی‌ها فلسفه حضور دائمی او در اردوها و 
ترکیب اصلی را نمی‌دانستند. شاید فقط در یک 
نوبت، زمان حضور دراگان اسکوچیچ در تیم ملی 
جایگاه عزت‌اللهی به مخاطره افتاد؛ روزهایی که 
احمد نوراللهی به او ترجیح داده شد و بازی تیم 
ملی طراوت بیشتری هم پیدا کرد. در دوران 
قلعه‌نویی، نوراللهی به‌طور کامل از تیم ملی کنار 
کشید و هرگز هم رغبتی برای بازگشت نشان نداد. 
بدیهی است که اگر سرمربی دیگری بیاید، شاید 
نوراللهی دوباره به چرخه بازیکنان در دسترس 
اضافه شود و این موضوع، موقعیت عزت‌اللهی را 

به خطر خواهد انداخت.

علیرضا جهانبخش
دیگر بازیکنی که دائما در اردوها حضور دارد و به 
همان اندازه زیر تیغ منتقدان است. در این سال‌ها 
جایگاه جهانبخش در تیم‌های باشگاهی به شکل 
شدید و مستمر تنزل کرده و او امروز بازیکن تیم 
قعرنشین لیگ بلژیک است، اما اقبال سرمربیان 
تیم ملی به این بازیکن کاهش نیافته و او حتی در 
دوران طولانی بدون تیم بودن هم به اردو دعوت 
می‌شد. وضعیت فعلی جهانبخش طوری است که 
حتی در دندر هم نیمکت‌نشین است و اخیرا وقتی 
یک نیمه برای این تیم بازی کرد و آنها موفق به 
کسب نخستین برد فصل‌شان شدند، رسانه‌های 
نزدیک به علیرضا از »پا‌قدم مثبت« یا »تأثیر 
روانی مطلوب« او دستاوردسازی کردند! در هر 
صورت هیچ بعید نیست اگر مربی دیگری با ایران 
به جام‌جهانی برود، روی نام جهانبخش قلم قرمز 
بکشد و مثلا به مهدی ترابی فرصت بدهد؛ دیگر 

بازیکن مغضوب قلعه‌نویی.


